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Традиційне страхування незаможного населення в Україні практично не 
здійснюється. Основною причиною є неплатоспроможність цієї категорії населення, 
високі тарифи у звичайному страхуванні, незнання страховиками нагальних 
проблем незаможного населення. Отже, необхідно запропонувати розв'язання 
проблеми захисту малозаможного населення і малого бізнесу, яке базуватиметься 
на новій ідеї. Мікрострахування може стати для України новим видом цивільно-
правових відносин щодо захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб з 
низькими доходами в обмін на низькі премії. 

Мікрострахування, з одного боку, може виступати як захист бідних (у разі 
страхування малозабезпечених) і захист малого бізнесу (у разі страхування малого 
бізнесу), з іншого боку - як новий напрям бізнесу для страховиків України. За таких 
умов мікрострахування повинно бути економічно вигідним і соціально корисним 
обом сторонам одночасно. У зв'язку з цим виникає потреба дослідження фінансової 
складової мікрострахування, визначення критеріїв та механізмів його реалізації в 
Україні. Саме с останніх позицій в роботі автором пропонується відповідне 
розв'язання проблеми. 

У роботі здійснено економічне обґрунтування мікрострахування. 
Запропоновано критерії визначення розміру страхової премії та страхової суми. 
Показано, що визначати розмір страхової премії можна за двома критеріями, 
виходячи з умов мінімального страхового внеску потенційного клієнта. За першим 
критерієм страхова премія дорівнює 0,5% мінімальної заробітної плати в країні: за 
рік за один договір - близько 50 грн., за місяць - близько 5 грн. За другим 
критерієм страхова премія визначається в межах 0,5-1% тієї страхової суми 
договору страхування, що визначають страхувальник і страховик разом. 

Розроблено поліси мікрострахування для України, в яких страхова сума за 
кожнім договором не перевищує 10000 грн: поліс мікрострахування від нещасного 
випадку, мікрострахування здоров'я, життя, майна та активів, позики, врожаю. 

Проаналізовано рівень рентабельності мікрострахової діяльності. Надано 
механізми реалізації послуг мікрострахування [1]. 
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